

# 去年支路街巷违停贴单达60万起

市民建议尽快将违停和征信系统挂钩

尽管南京已经加大了对违停的处罚力度,不少主要干道违停一次处罚100元记3分。但在老城区,违停现象还是不少,尤其是支路街巷。近日,现代快报记者探访发现,老城区一些街巷违停车辆不少,据悉,去年南京支路街巷违停贴单的达60万起。有市民建议,尽快将违停和市民征信系统挂钩。此外,杜绝社会停车场乱收费现象,也要把停车场信用纳入征信系统。

现代快报/ZAKER南京记者  
赵丹丹 文/摄



夫子庙瞻园路路边,一辆车在违停卸货

窄的街巷显得更拥挤了。

随后,记者又来到夫子庙西牌坊附近,这里沿街店家很多,不少面包车干脆就在路边违停、卸货,一旦交警来查,赶紧开走。

据了解,主要干道违停不但罚款还要记分,所以不少车辆都涌进了支路街巷,支路街巷目前只罚款50元不记分,相对宽松些。

南京市停车设施管理中心的相关人员介绍,仅去年一年,主城区支路街巷认定的违停贴单就达60万起。

**建议:**

违停尽快和征信系统挂钩

怎么解决停车难、停车乱?

现代快报记者采访了一些车主。

车主夏先生表示,随着南京

的车辆越来越多,早晚高峰很拥堵,停车也不是很方便,尤其是到新街口等繁华区域以及医院等地停车。“现在上班3公里以内,我都走路或骑车。”他建议,除了倡导大家绿色出行外,还应该以疏为主,比如医院的停车场,可以适当进行调价,并且实行首小时后价格上涨的原则。这样可以加大医院停车位的周转率。

市民吴先生则认为,要杜绝乱停车,就要加大违停的成本。要尽快和征信系统挂钩,比如,乱停车被发现,将和房贷、子女教育等生活方方面面挂钩,这样的威慑力更大,很多人就会自觉地去寻找停车场停放。此外,现在有些社会停车场不规范,存在不给票、乱收费情况,也要把停车场信用纳入征信系统。

## 现象: 街巷里到处找空乱停车

4月26日,现代快报记者在秦淮区许家巷看到,该巷子与中华路的交叉口,一辆银灰色的车随意地停在路边,十分扎眼。一名交警正在对其进行拍照取证。

再往巷子里走,一排门面房前的人行道上,一字排开停放了5辆车,和行人抢占道路。一辆面包车更是占道经营,水果店的店员正蹲在车边给顾客削菠萝。

现代快报记者从许家巷又转到了秦状元里和黑廊巷,这里路边违停的现象也是比比皆是,有些车主想打“擦边球”,把车停在划线停车位的旁边。有些车随意停在小食店门口,让本身就狭

## “春雷行动”50天 查获酒驾醉驾千余起

快讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)自3月1日开展春雷行动以来,南京交警结合春季交通事故和交通违法特点,对严重交通违法行为进行全面整治,全方位覆盖。4月27日,现代快报记者从南京交警部门获悉,50天以来,南京交警共查获酒驾、醉驾、涉牌涉证、严重超速、过检高危等各类重点违法行为3万余起。

3月1日以来的短短50天,南京交警共查获醉酒驾驶机动车

308人、饮酒驾驶机动车714人,平均每天查获约20人,与去年同期查处相比上升7.8%。从对查获的醉酒驾驶308人分析来看,年龄最小的仅21岁,年龄最大的62岁,平均年龄36.7岁,其中23人甚至从未取得过机动车驾驶资格。而去年同期查获的醉驾人员平均年龄为39岁,说明醉酒驾驶正在向年轻化的趋势发展,同时,醉驾中女性比例从去年3%上升到今年的4.2%。

从醉驾查获地点来看,查获醉驾人数最多的是玄武大道,共计查获24人,其次是虎踞路22人,随后应天大街查处16人,凤台路和江东北路也各查处了11人。从醉驾查获时间来看,每天的18点至次日凌晨3点是醉驾的高发时段,共有246人被查获,占到醉驾总人数的79.8%。值得注意的是,在查获的308名醉驾人员中,有8人是因“隔夜酒”,在饮酒后的次日上午被查。

## “御用黄金餐具”首现南京中央商场! 老凤祥170周年华诞献礼全国首站

五一小长假,4月27日到5月3日,老凤祥带您走近“御用金餐具”。“御用黄金餐具”首现南京中央商场!

中国皇家的“排场”历来为人们所津津乐道,其中最体现皇室精致

生活场景的,莫过于吃饭。据史料考证,清朝标准御膳每顿有120道菜,要摆三张大桌。皇帝的餐具以金银器为主,其中尤以金质碗、碟、盘等器皿最能彰显气派,御用金银餐具可谓是中国传统精湛工艺与

高雅审美情趣的集中体现。

此次老凤祥金银细工团队匠心独制的《御用镶金餐具》由三足带盖一品锅、葫芦式执壶双耳酒杯三足盘、执壶酒壶高足酒杯、四足寿字椭圆盘、三足圆盘、高足

果盘、圈足金碗等38头组成。整套作品器形繁多、规整隽秀、制作精湛,色泽金黄纯正,总重量为16180克,尽显中国传统手工技艺的博大精深。

通讯员 林苏杰



## 启道咨询发布金融对公客户云数据智慧管理平台

近日,由南京邮电大学主办,启道咨询管理有限公司承办的主题为“金融数据 金融科技 金融未来”的南京邮电大学产学研实践基地揭牌仪式暨对公客户云数据智慧管理平台(CCMP)发布会将在绿地之窗举行,南京邮电大学计算机学院、软件学院、网络空间安全学院副院长章韵出席大会并致辞。

发布会上,南京邮电大学王化群教授对区块链的未来金融做出详细解释。他认为,近年来,区块链成为全球互联网领域越来越重要的概念,在金融互联网领域尤其突出。基于区块链可追溯性和智能合约的特性,区块链技术很适用于未来金融,能够用极低的成本解决网络交易的资产地址识别和个人征

信。使用点对点的交易避免传统集中式的清算结构,可以全天候支付、瞬间到账、提现容易以及没有隐形成本,同时有助于降低跨境电商的资金风险及满足跨境电商对支付清算服务的便捷需求,提高了金融系统的运行效率。

启道咨询大数据事业部负责人赵玉帅介绍了启道咨询自主研发的

对公客户云数据智慧管理平台CCMP客户行为预测模型。银行对公客户经理通过CCMP平台可以从业务/产品的维度寻找精准匹配的客户,同时也可从客户的维度寻找其匹配的产品。同时基于对数据深度探索,提前预判客户行为和行业内产品的购买意愿。

通讯员 章永贞

## 律师函

刘明辉(曾用名刘明飞):

江苏圣典律师事务所接受赵永珍的委托,指派常成律师就你拖欠赵永珍借款一事,郑重向你致函催收,因你自主失职,故选择公告方式致函;现公告催收,望慎重对待,尽快还款! 2018年4月28日